

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 98»

сообщество ВКонтакте

МДОУ "Детский сад
№98" Ярославль



Самое актуальное здесь!

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

КАРАМЕЛЬКИ

МАРТ

*Чудный праздник есть на свете,
День добра и красоты,
Пусть у женщин на планете
Все исполнятся мечты!*

*Пусть вам солнце улыбнется,
Упадут цветы к ногам,
Море счастья разольется,
И любовь подарят вам!*



НАШИ НОВОСТИ

Праздники в детском саду

В нашем детском саду очень любят праздники! Весна начинается с веселых развлечений и утренников.

Ежегодно для пап к Дню защитника Отечества организуется спортивный праздник. В этом году 1 и 2 корпус встречали дорогих пап, дедушек и старших братьев веселыми играми и заданиями!



Несомненно, каждый год ребята поздравляют мам и бабушек с 8 Марта! В Международный женский день малыши от всей души желают вам легкости, бодрости, тепла, улыбок и прекрасного настроения. Пусть сбудутся все желания, в семьях будут счастье и мир. Пусть непременно происходят в вашей жизни прекрасные события, яркие моменты. Будьте любимы, любите, вдохновляя своих родных и близких.



А про масленицу, не забыли? Проведение Масленицы в детском саду - это отличный способ весело провести время с детьми и также рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории. Наш праздник прошел интересно: с ряжеными, хороводами, играми-забавами!



НАШИ НОВОСТИ

«Радужная неделя» прошла в марте в 1 корпусе нашего детского сада! Всю неделю ребята и педагоги носили одежду и аксессуары определенного цвета.



Узнайте больше о любимом цвете вашего ребенка, заглянув в нашу группу в Вконтакте!



Консультация для родителей

Кисти и краски.



Научите детей рисовать.

Каждый педагог знает, что не бывает детей без талантов.

Если ваш ребенок, проснувшись, не тянется к карандашам, это еще не значит, что он не любит и не умеет рисовать. Просто часто сами родители отбивают у ребенка интерес к творчеству. Завидев в руках у малыша краски, мама начинает ожидать худших последствий – пятна на одежде, испачканная мебель и разрисованные стены. Не пугайте малыша своими страхами. Лучше купите ему новые краски, карандаши, мел, фломастеры, повесьте на стене большой лист бумаги или кусок старых обоев и порисуйте вместе со своим ребенком. Уверяем вас, после совместного творчества, вам будет легче найти общий язык с вашим малышом.



Для начала попробуйте нарисовать елочку ладошками. Для этого вам понадобится ватман (или кусок обоев) и зеленая краска. Заранее нарисовав ствол будущей елки, обмакните свою ладонь и ладонь ребенка в зеленую краску, а потом приложите к листу. У вас получатся пушистые лапы ели. Когда «елка» подсохнет, на ней можно нарисовать шары, бусы, шишки и звезду на макушке.

«Ребенок может все, пока он не знает, что чего-то не может» - заметил в свое время известный русский педагог. В 3-4 года малыш чутко воспринимает цвет, цветовые отношения и их воздействие на настроение. Важно не упустить эту возрастную особенность и не загубить в ребенка способность к цветовому восприятию. Необходимо развивать у него чувство цвета, учить через цвет выражать свои эмоции. Дети данного возраста радуются смешению и размытости, удивляются, восхищаются возникновению новых цветовых пятен.

Нетрадиционные способы рисования не только способствуют развитию воображения, но и приобщают к миру искусства. В этом возрасте тактильные ощущения играют в развитии ребенка большую роль. Малыши рисуют пальчиком, ладошкой, бумажкой, ваткой, кистями, соломками, не только на бумаге или обоях, но и на стекле, плитке.

Подготовила ИЗО-педагог Анисимова Светлана Юрьевна